Hä Vµ T£N: …………………………………………….……………………………..

LíP: …………………………………..

11 ĐỀ TOÁN ÔN TẬP CUỐI NĂM(T 3)
ĐỀ 1

I.Trắc nghiệm: (3 đ )Khoanh vào chữ c¸i đặt trước c©u trả lời đóng vµ hoµn thiÖn bµi tËp.

 C©u 1:  Số liền sau của 54 là:

          A. 52                   B. 55               C. 53                   D. 51

C©u 2: Sè gåm 5 chôc vµ 7 ®¬n vÞ viÕt lµ:

               A. 57             B. 507              C. 75              
C©u 3:  Sè?             39 – 5+ 2 =…….
C©u 4: Nèi « trèng víi sè thÝch hîp 

[image: image22.emf]5535

3739….….….

                           32<          <35
               32       33      34       35      36

C©u 5:  §iÒn dÊu  <, >,  = vµo chç chÊm :  40 + 30   ......... 80
C©u 6:  Mét tuÇn lÔ cã: 

           A. 2 ngµy             B. 6 ngµy               C. 7 ngµy            D. 8 ngµy
PhÇn II: Tù luËn

C©u 7:  ( 0,5 điểm) Sè

	50
	
	52
	
	54
	
	56
	
	58
	
	60


C©u 8 : ( 1 ®iÓm) TÝnh :
85 + 2 - 30   =  ........                              80 – 30 +  10   = ………   

C©u 9 ( 1 ®iÓm): §Æt tÝnh råi tÝnh
	   35 + 22
	
	    25 + 30
	
	 53 - 31
	
	    90  - 50


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


C©u 10: (1 ®iÓm)  Cho c¸c sè: 28, 42, 6, 70 s¾p xÕp c¸c sè

Thø tù từ lín ®Õn bÐ lµ: ……………………………………………..
[image: image23.emf]C©u 11 (1®iÓm)   
H×nh vÏ bªn cã ……. h×nh tam gi¸c
C©u12( 2,5 ®iÓm): My trång ®­îc 25 c©y hoa,  Hµ trång ®­îc 24 c©y hoa. Hỏi c¶ hai bạn trång ®­îc tất cả bao nhiªu c©y hoa?

[image: image24.emf]48 cm + 31 cm =52 cm + 33 cm =5 cm + 83 cm =60 cm + 18 cm =


C©u tr¶ lêi: C¶ hai b¹n trång ®­îc tÊt c¶ .......... c©y hoa 
C©u 13 : (0,5®iÓm)   Em t×m hiÓu råi ®iÒn sè hoÆc ch÷ vµo chç trèng
Hµng tuÇn ,  em ®i häc c¸c ngµy………………………………….. ……………………………………………..……………………………….……
vµ ®­îc nghØ vµo c¸c ngµy…………………………………………
ĐỀ 2

Họ và tên:……………………………………………………....Lớp 1……                                                                    
I. Trắc nghiệm: (3 đ)Khoanh vào chữ c¸i đặt trước c©u trả lời đóng vµ hoµn thiÖn c¸c bµi tËp sau.

C©u 1:  Trong c¸c số:  25, 48, 36, 57  số nào bÐ nhất

               A. 57             B. 48               C. 36                D. 25
[image: image25.emf]68234637

C©u 2: :§iÒn sè vµo « trèng  trong phÐp tÝnh ®Ó cã:     36-           = 22

C©u 3: Sè gồm 8 chục và 2 đơn vị viết là:
               A. 82             B. 802               C. 28              
C©u 4: Nèi « trèng víi sè thÝch hîp 

[image: image26.png]


                         32+ 44  <            <40 + 39
                         76       77     78       79      80

C©u 5:  TÝnh             29 - 5 - 2  =…..

 C©u 6: Sè nhá nhÊt cã mét ch÷ sè lµ:
               A. 10           B. 9                C. 0              D. 1
PhÇn II: Tù luËn

C©u 7:  ( 0,5 điểm) ViÕt vµo chç chÊm theo mÉu

   MÉu : 50 gåm 5 chôc vµ 0 ®¬n vÞ

             a)  80 gåm  8 chôc vµ ..... ®¬n vÞ         

             b) 30 gåm ..... chôc vµ 0 ®¬n vÞ.

C©u 8 :(1 ®iÓm)  §Æt tÝnh råi tÝnh
	42 + 34
	
	57 - 24
	
	43 + 6
	
	           70 - 50


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


C©u 9 : ( 1 ®iÓm) TÝnh :
55 - 5 + 8  =   ........                      90  -  40 + 10   = ………   

C©u 10: (1 ®iÓm)  Cho c¸c sè: 18, 52, 36, 70 s¾p xÕp c¸c sè

Thø tù tõ bÐ ®Õn lín lµ: ………………………………………………………..

C©u 11: ( 1 ®iÓm) H×nh vÏ bªn cã mÊy h×nh tam gi¸c 
Cã ……. H×nh tam gi¸c[image: image27.jpg]
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                     A                                           B
                                                                             C                                        D                            E                                                                                        
C©u 12:(2,0®iÓm) Lan cã 35 c¸i kÑo, mÑ cho thªm Lan 20 c¸i kÑo. Hái Lan cã tÊt c¶ bao nhiªu c¸i kÑo? 
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C©u tr¶ lêi: Lan cã tÊt c¶ ………… c¸i kÑo
C©u 13 : (0,5®iÓm)   Em t×m hiÓu råi ®iÒn sè hoÆc ch÷ vµo chç trèng
Mét ®«i ®òa cã…. .c¸i ®òa,    3 ®«i ®òa cã …… c¸i ®òa

ĐỀ 3

Họ và tên:……………………………………………………....Lớp 1……                                                                    
I.Trắc nghiệm: (3 đ )Khoanh vào chữ c¸i đặt trước c©u trả lời đóng vµ hoµn thiÖn c¸c bµi tËp sau.

C©u 1:  Trong c¸c số:  75, 78, 96, 27 số nào lớn nhất 

               A. 96             B. 78                C. 27                D. 75

C©u 2: Sè trßn chôc liÒn sau cña 50 lµ:

               A. 30             B. 40                C. 50              D. 60
C©u 3:§iÒn sè vµo chç chÊm vµo trong phÐp tÝnh ®Ó cã: 24 + ..... = 29      
C©u 4: C: Nèi « trèng víi sè thÝch hîp 

[image: image34.png]


                           54<          <57
             54       55      56     57      58

C©u 5:  KÕt qu¶ cña phÐp tÝnh  19 - 4 - 2  là :

               A. 12                B. 13                  C. 14               D. 15

C©u 6: Sè?            Cã ….. sè cã mét ch÷ sè

 PhÇn II: Tù luËn
C©u 7:  ( 0,5 điểm) Sè?

	30
	31
	
	
	34
	
	36
	
	38
	
	40


C©u 8 : ( 1 ®iÓm) TÝnh :
42 + 3 - 5    =  ........                30  + 20 – 10   = ………   

C©u 9: (1 điểm) §Æt tÝnh råi tÝnh
     20 + 30                    29 – 9                        25 + 2                    50 – 20
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C©u  10: (1 ®iÓm) 
 26 + 3 ….. 32 - 2            38 - 1 …. 30         18….13        33 + 2 ….   38 - 3                       

C©u 11  (1 ®iÓm): 
H×nh vÏ bªn cã ……. h×nh tam gi¸c

C©u12( 2 ®iÓm): Hµ cã 35 que tÝnh, Lan cã 44 que tÝnh. Hỏi c¶ hai bạn cã tất cả bao nhiªu que tÝnh?

C©u tr¶ lêi: c¶ hai bạn cã tất cả ……… que tÝnh.

C©u 13 : (0,5®iÓm)   Em t×m hiÓu råi ®iÒn sè hoÆc ch÷ vµo chç trèng
   Mçi bµn tay cã …….ngãn tay. Mçi ng­êi cã ..….. ngãn tay,…….. ngãn ch©n

ĐỀ 4

Họ và tên:……………………………………………………....Lớp 1……                                                                    
I. Trắc nghiệm: (3 điểm )Khoanh vào chữ c¸i đặt trước c©u trả lời đóng vµ hoµn thiÖn bµi tËp.

C©u 1 : Trong c¸c sè: 15, 56, 40, 9 sè trßn chôc lµ:

A : 15                     B : 56                      C: 40                       D: 9

C©u 2:  “Số 55” đọc  là :  

A. n¨m n¨m.

B. n¨m m­¬i l¨m


C. n¨m m­¬i n¨m .                          D. l¨m m­¬i l¨m

C©u 3: Sè? :       22 + 24 + 13 =……
C©u 4: H«m nay lµ thø ba ngµy 1 th¸ng 3 th× chñ nhËt tuÇn nµy lµ …. ngµy ……th¸ng…..
A. Ngµy 5 th¸ng 3                                     B. ngµy 6 th¸ng 3
C. Ngµy 7 th¸ng 3                                     D. ngµy 8 th¸ng 3

C©u 5: Nèi                34 +        =   39  

                        5                 4                 3                2
C©u 6:  Khoanh vµo sè lín nhÊt trong c¸c sè sau 

                69   ;    77   ;      48  ;       35

PhÇn II: Tù luËn

C©u 7:  ( 0,5 điểm) : Nèi ®ång hå víi sè giê ®óng
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C©u 8 : ( 1 ®iÓm) TÝnh :
75 - 5 - 20   =  ........                     50  + 20 – 30   = ………   

C©u 9 : ( 1 ®iÓm) §Æt tÝnh råi tÝnh
    52 + 27                   34 + 20                        66 – 4                     85  - 30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



C©u  10: (1 ®iÓm) 
   56 + 3 ….. 75 - 5          40 …. 45 - 3         45….34         43 + 5 ….   48 – 0
 C©u 11: (1®iÓm)   
H×nh bªn cã .....  tam gi¸c 


C©u 12: ( 2 ®iÓm)   Nhµ em cã 35 con gµ, mÑ ®em b¸n ®i 12 con gµ. Hái nhµ em cßn l¹i bao nhiªu con gµ? 

C©u tr¶ lêi: nhµ em cßn l¹i……. con gµ.

C©u 13 : (0,5®iÓm)   Em t×m hiÓu råi ®iÒn sè hoÆc ch÷ vµo chç trèng
Mçi con chã cã….c¸i ch©n, …… c¸i tai,…… c¸i ®u«i.

ĐỀ 5

       Họ và tên:……………………………………………………....Lớp 1……                                                                    
Câu 1: (M 1) Số 55 đọc là:
A. năm mươi lăm                     B. lăm mươi lăm                              C. Năm mươi năm

Câu 2: (M 2) Buổi chiều Mai giúp mẹ nấu cơm lúc 6 giờ. Khi đó, kim ngắn và kim dài chỉ mấy giờ?

A. 12 giờ và 6 giờ                    B. 6 giờ và 12 giờ                       C. 6 giờ và 6 giờ

Câu 3: (M 1)  Số bé nhất trong các số sau là: 45;  78;  23;  90

A. 90                                          B. 45                                          C. 23

Câu 4: (M 2) Cho dãy tính:  80        20         30   = 30. Dấu cần điền vào chỗ chấm là:

A. + ,  -                                                       B. - , -                                       C. + , +

Câu 5: (M 2) Em hãy giúp mẹ hái những bông hoa còn thiếu trong luống hoa nhà mình nhéố  +30   = 30                             C. 23       








































































: 

A. 35, 36, 38

B. 36, 38, 40

C. 36, 38, 41
Câu 6: (M 3) Điền từ vào (dài hơn, ngắn hơn) chỗ chấm:


PHẦN II: TỰ LUẬN (7 điểm)

Câu 7: (M 1) (12                    C. 44; 55  B. 


























































































 điểm)  Đặt tính rồi tính
	   80 - 40
	          28 + 51
	67 - 2
	             5 + 24


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 8: (M 1) (1 điểm) Tính


a+ 62rên.rên.ưới ...) dài khoảng dài khoảng:

 còn thiếu trong cánh





























































Câu 9: (M 2) (1 điểm) Sắp xếp các số sau:

a. Từ bé đến lớn:.....................................................

b. Từ lớn đến bé:.....................................................
Câu 10: (M 2) (1 điểm) Tính nhẩm

88 - 50 =..................                                        52 + 32 - 43  =.................

35 + 4  =...................                                       18 – 3  + 12  =...............

Câu 11: (M 2) (1 điểm) Điền vào chỗ chấm:

- Trong một tuần, nếu thứ ba là ngày 15 thì thứ năm là ngày .......

- Nếu ngày mai là thứ ba thì hôm nay là thứ .........

Câu 12: (M 2) (1 điểm) 

     Khánh và Hùng cùng sưu tầm ảnh được 65 bức ảnh về các loài chim, trong đó Khánh sưutầm  được 32 bức ảnh. Hỏi Hùng sưu tầm được bao nhiêu bức ảnh?

   
b. Viết câu trả lời:


Câu 13: (M 3) (1 điểm) Số?
              - 23            + 30                                                   + 20           - 99


 Câu 14: (M 3) (1 điểm) Với các số: 56; 89; 33 và dấu +  -  = . Hãy lập 2 phép tính đúng.


ĐỀ 6

Họ và tên:……………………………………………………....Lớp 1……                                                                  Khoanh trßn vµo ch÷ c¸i tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng

C©u 1: Sè 35 ®äc lµ: 

A, Ba m­¬i l¨m                           B, Ba l¨m                            C, Ba m­¬i n¨m

C©u 2: Sè “b¶y m­¬i s¸u” viÕt lµ:
A, 76                                            B, 706                                   C, 67

C©u 3: DÊu cÇn ®iÒn vµo chç chÊm lµ: 20 + 30 .... 40
A, <                                             B, >                                       C, =

C©u 4: KÕt qu¶ cña phÐp tÝnh: 65 – 34 = .... 

A, 11                                           B, 21                                      C, 31

C©u 5: NÕu h«m nay lµ thø ba, th× ngµy mai lµ thø mÊy?

A, thø t­                                       B, thø hai                                 C, thø n¨m

	
	
10
	11
	12
1
	2
	
	
	
	
	
	

	
	9
8
	7
	6
5
	3
4
	
	
	
	
	
	


C©u 6: §ång hå chØ mÊy giê?
A, 12 giê            B, 3 giê    C, 4 giê

PHÇN Ii: Tù luËn (7 ®iÓm)

C©u 7: (3 ®iÓm)  a. §Æt tÝnh råi tÝnh (2 ®iÓm) 
     18 - 6                              80 + 2                          75 – 20                          50 + 40
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


b. Chú voi này chỉ kéo được thùng hàng bé hơn 50.  Em hãy giúp chú voi chọn thùng hàng phù hợp bằng cách nối nhé.

C©u 8: (1 ®iÓm) Cho c¸c sè sau: 46;  67;  30;  54. H·y s¾p xÕp theo thø tù:

a. Tõ bÐ ®Õn lín: ..........................................................................

b. Tõ lín ®Õn bÐ: ...........................................................................

C©u 9: (1 ®iÓm) Tr¶ lêi b»ng c¸ch nèi



C©u 10: (2 ®iÓm) Sè ?

    Tìm phép tính và nêu câu trả lời:

 Một  người  nuôi  vịt  nhẩm  tính  rằng:  Nếu  ta  bán  đi  32  con  vịt  thì  còn  lại  số vịt  bằng  số  vịt  đem  bán. Hỏi  người  đó  nuôi  bao  nhiêu  con  vịt?

Phép tính:
Trả lời:
 Người đó................................................................................
ĐỀ 7

Họ và tên:……………………………………………………....Lớp 1……   
I. PhÇn tr¾c nghiÖm: 
Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­​íc c©u tr¶ lêi ®óng.


Bµi 1: D·y sè lÎ lµ:

	a. 38 , 86, 54, 42, 40
	b. 81, 53, 45, 47, 39                
	c. 42, 51, 34, 47, 33


Bµi 2: §óng ghi §, sai ghi S vµo « vu«ng bªn c¹nh.
	31 + 5   >  35             
	56 - 3 - 1  =  50


Bµi 3: PhÐp tÝnh nµo cã kÕt qu¶ b»ng 56
	a. 53 + 2                           
	b. 54 + 1 + 1                              
	c. 65 - 0


Bµi 4: Sè cÇn ®iÒn vµo « trèng lµ sè nµo?   56  -          =  0
a. 56
b. 40
c. 46
d. 61

Bµi 5: Sè cÇn ®iÒn vµo chç chÊm lµ:  66 > 61 + ......... > 64
a. 0
b. 4
c. 5
d. 3

Bµi 6: Nèi « trèng víi sè thÝch hîp theo mÉu:

	        + 61 = 65
	          + 53 = 54
	43 +         = 45       

	
	                    
	  


Bµi 7: Sè?
	21

+

=

45


	-

21

=

54



	25

+

=

49


	44

-

=

24



	
	


Bµi 8: §iÒn dÊu >, <, = thÝch hîp vµo « trèng:

	3          42 + 1               
	      61          21 + 4 2                    

	53         32 + 13                  
	43 + 12        24 + 43                 
	


Bµi 9: TÝnh.

	55 + 0 - 22 =…..             
	45 + 20 - 54 = …….                         
	

	15 + 22 + 2 = …..                
	32 + 15 - 20 = ……                         
	


Bµi 10: H«m nay lµ thø hai, ngµy 12 th¸ng 5. VËy thø t​­ trong tuÇn lµ  ngµy ...  th¸ng 5.

A. Ngµy 13 th¸ng 5         B. Ngµy 14 th¸ng 5  

C. Ngµy 15 th¸ng 10       D. Ngµy 16 th¸ng 5

Bµi 11: Khoanh vµo ch÷ c¸i ghi kÕt qu¶ cña phÐp tÝnh   84 + 1 - 5:

	A.  85     
	C. 80                           
	B. 81                                
	D. 68  


Bµi 12: 

a. ViÕt tiÕp c¸c thø cßn thiÕu vµo mçi b«ng hoa?  
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b. Mét tuÇn lÔ cã ............. ngµy.  
Bµi 13: H«m nay lµ ngµy 10. Lan nãi 1 tuÇn n÷a lµ sinh nhËt m×nh. VËy ngµy sinh nhËt cña Lan lµ ngµy .......................................

Bµi 14: Sè?

NÕu h«m nay lµ thø t­​, ngµy 12 th¸ng 5 th× thø t­​ tuÇn sau lµ ngµy ......... th¸ng 5. 

ĐỀ 8

Họ và tên:……………………………………………………....Lớp 1……   
  Bµi 1: Xem §ång hå vµ cho biÕt ®ång hå chØ mÊy giê?
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	........... giê
	........... giê
	........... giê
	........... giê
	........... giê


Bµi 2: Chän tõ cao nhÊt, thÊp nhÊt, dµi nhÊt, ng¾n nhÊt viÕt vµo chç chÊm.
	
	



	Con h​­¬u cao cæ ......................
Con chã ......................................
	Tµu ®iÖn .............................................
Xe m¸y ..............................................


Bµi 3: Thø s¸u tuÇn nµy lµ ngµy 17 th¸ng 7
a) Thø s¸u tuÇn tr​­​íc lµ ngµy ........th¸ng 7
b) Chñ nhËt tuÇn nµy lµ ngµy ........... th¸ng 7
Bµi 4: 

a) Mét tuÇn lÔ cã mÊy ngµy?

A. 7 ngµy                                        B. 5 ngµy                                     C. 10 ngµy 

b) Em ®​­îc nghØ häc nh÷ng ngµy nµo trong tuÇn?

A. Thø hai, thø ba, thø t­​, thø n¨m, thø s¸u                   B. Thø b¶y, chñ nhËt

c) H«m nay lµ thø ba, ngµy mai lµ thø ..................., h«m qua lµ thø ..................

Bµi 5: Xem §ång hå vµ cho biÕt ®ång hå chØ mÊy giê?
  [image: image10.png]
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     ........... giê           ........... giê                         ........... giê                 ........... giê
Bµi 6: §Æt tÝnh råi tÝnh
	       27 + 42
	35 + 44
	94 -  3
	      89 - 40


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bµi 7: Kiªn cã 35 quyÓn vë, sau khi Kiªn dïng mét vµi quyÓn vë th× Kiªn cßn l¹i 12 quyÓn vë. Hái Kiªn ®· dïng bao nhiªu quyÓn vë?

C©u tr¶ lêi: Kiªn ®· dïng ……… quyÓn vë.

Bµi 8: §iÒn sè thÝch hîp vµo chç chÊm 
  13 + 44  < ..........   < 15 + 44                 21 + 4  < ..........   < 15 + 12
Bµi 9: Bµ nu«i mét sè con gµ, bµ mang b¸n  3 chôc con gµ th× cßn l¹i 15 con gµ. Hái lóc ®Çu bµ cã bao nhiªu con gµ?


C©u tr¶ lêi: lóc ®Çu bµ cã …….. con gµ.

Bµi 10: H×nh vÏ bªn cã: ….h×nh tam gi¸c.


ĐỀ 9

Họ và tên:……………………………………………………....Lớp 1……   
Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh
71 + 23                  56 + 32                  65 - 43                  88 - 15                 56 - 5             

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bµi 2: TÝnh:

	77 - 20 - 4 =                    
	17 - 2 + 3 =                     
	3 + 4 + 32 =               

	14 + 2 - 5 =
	17 - 2 + 3 =
	64 - 4  + 3 =


Bµi 3: §iÒn dÊu (>, <, =, +, - ) thÝch hîp vµo chç chÊm
	46 ...... 3  < 50                       
	32 + 26 ........... 46 + 11            

	45 ....... 12 = 30 .... 3
	43 ....  21 ..... 12 = 76            


Bµi 4: §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng

	a)  64 < 62 + .............
	42 + 36 < .......... < 99 - 19            

	     45 < ..... < 47            
	18 > 12 + ......... > 16

	18

+

-

=

20

b)


 c) H·y viÕt tÊt c¶ c¸c sè cã hai ch÷ sè mµ cã ch÷ sè chØ chôc gièng ch÷ sè chØ ®¬n vÞ.

…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………….………………
Bµi 5: Hµ vµ Lan h¸i ®​­îc 56 b«ng hoa. Lan h¸i ®​­îc 32 b«ng hoa. Hái Hµ h¸i ®­îc tÊt c¶ bao nhiªu b«ng hoa?

C©u tr¶ lêi: Hµ h¸i ®­îc tÊt c¶ ……. b«ng hoa.

Bµi 6: Cho c¸c sè 36, 42, 78. H·y lËp c¸c phÐp tÝnh ®óng.

………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………….……
Bµi 7: Khèi líp 1 cã hai líp 1A vµ 1B. Líp 1A cã 24 häc sinh. Líp 1B cã 3 chôc häc sinh. Hái khèi líp 1 cã bao nhiªu häc sinh?


C©u tr¶ lêi: khèi líp 1 cã ……. häc sinh.

Bµi 8: ViÕt tÊt c¶ c¸c sè lín h¬n 89 vµ bÐ h¬n 100.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………
Bµi 9: Tïng vµ Huy cã tÊt c¶ 78 viªn bi, riªng huy cã 33 viªn bi. Hái Tïng cã bao nhiªu viªn bi?


C©u tr¶ lêi: Tïng cã ……. viªn bi.

Bµi 10: H×nh vÏ bªn: 

	 Cã ............ h×nh tam gi¸c.
	
[image: image14]


Bµi 11: 

a) H·y vÏ 1 ®o¹n th¼ng dµi 9 cm………………………………………………………
b) H·y vÏ 1 ®o¹n th¼ng dµi 5 cm………………………………………………………
c) H·y vÏ 1 ®o¹n th¼ng dµi 14 cm

…………………………………………………………………………………………………………………………………………
ĐỀ 10
Họ và tên:……………………………………………………....Lớp 1……   
PhÇn I: Tr¾c nghiÖm:               Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr​­íc c©u tr¶ lêi ®óng.

Bµi 1: Sè s¸u m​­¬i t​­ ®​­îc viÕt 
A. 604

                       B.64
                                    C. 46

Bµi 2: Sè 90 gåm:
A. 9 chôc vµ 0 ®¬n vÞ

B. 9 vµ 4


   C. 90 vµ 40

Bµi 3: Sè liÒn tr­​​íc cña sè 60 lµ sè 
A.  59                                         B. 49


                  C. 61     

Bµi 4: Sè lín nhÊt trong c¸c sè; 78, 89, 97 lµ :
A. 78.                                          B. 97                                         C. 89              

Bµi 5: D·y sè ®​­îc xÕp theo thø tù tõ bÐ ®Õn lín lµ.
A. 9, 37, 45, 51, 78                   B. 24, 36, 81, 23, 42                  C. 90, 56, 34, 21, 15

PhÇn II: Tù luËn 

Bµi 6: §äc, viÕt c¸c sè thÝch hîp vµo b¶ng sau:
	ViÕt sè
	§äc sè

	51
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	S¸u m­​¬i ba 

	
	

	
	

	
	

	
	

	45
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	Ba m​­¬i mèt 

	
	

	
	

	
	

	
	

	74
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Bµi 7: §Æt tÝnh tåi tÝnh
	5 + 54        
	   17 - 13
	77 -  30
	19 - 7
	47 + 2


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bµi 8: H·y viÕt tÊt c¶ c¸c sè cã hai ch÷ sè mµ ch÷ sè hµng chôc lµ 7 

..................................................................................................................................
..................................................................................................................................

Bµi 9: H·y viÕt tÊt c¶ c¸c sè cã hai ch÷ sè mµ ch÷ sè hµng ®¬n vÞ lµ 5 

.................................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 10:  Nhµ Lan cã 45 con c¶ gµ vµ vÞt, trong ®ã cã 1 chôc con vÞt. Hái nhµ Lan cã bao nhiªu con gµ?

C©u tr¶ lêi: nhµ Lan cã ……. con gµ.
Bµi 11: Thóng thø nhÊt cã 4 chôc qu¶ hång , thóng thø hai cã 20 qu¶ hång . Thóng thø ba cã 30 qu¶ hång . Hái c¶ ba thóng cã tÊt c¶ bao nhiªu qu¶ hång ?

C©u tr¶ lêi: c¶ ba thóng cã tÊt c¶ ......... qu¶ hång .

Bµi 12:Sè?
 Muèn dïng th­​íc vÏ ®o¹n th¼ng dµi 7 cm th× vÏ tõ v¹ch sè  ….. ®Õn v¹ch sè ……..
Bµi 13:
a) ViÕt 4 sè kh¸c nhau céng l¹i cã kÕt qu¶ b»ng 10 ...................................................................................................
b) ViÕt 5 sè céng l¹i cã kÕt qu¶ b»ng 10
 .........................................................................................................

ĐỀ 11
Họ và tên:……………………………………………………....Lớp 1……   
Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:
25 + 34              56 + 3              98- 8                   72 - 70                   6 + 52          

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bµi 2: TÝnh 
	93 – 23+ 10 =  …            
	64 – 32 + 15 = …                  

	62 + 7 – 33  =  …            
	23 + 24 + 2 =  …                  


Bµi 3: Sè?
	25 + ..... = 98           
	93 - .........= 71           
	...... – 24 = 51                


Bµi 4: >, <, = ?

	15 + 33 ..... 33+ 15                                       
	95 – 15 ...... 40 + 40

	81 + 17 ..... 95 + 4                                        
	32 + 11 ...... 32 - 11


Bµi 5: Ghi giê ®óng theo ®ång hå t​­¬ng øng:
(    (    (    (   
…………………………………………………………………………………………….……………………….……
Bµi 6: §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng. 
	

90
	91
	
	93
	
	95
	

96
	
	
	99
	


           
Bµi 7. T« mµu nh÷ng con cã kÕt qu¶ phÐp tÝnh lín h¬n 92
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Bµi 8: Líp 1A cã 33 häc sinh, cã 3 häc sinh võa chuyÓn ®i. Hái líp 1A cßn l¹i bao nhiªu häc sinh?

C©u tr¶ lêi: líp 1A cßn l¹i …….. häc sinh.
Bµi 9: MÑ cã 32 c¸i kÑo, mÑ cho hai chÞ em Hµ hai chôc c¸i kÑo. Hái mÑ cßn l¹i bao nhiªu c¸i kÑo?

C©u tr¶ lêi: mÑ cßn l¹i …… c¸i kÑo.
Bµi 10. V¨n nãi “ M×nh cã sè quyÓn truyÖn b»ng sè nhá nhÊt cã hai ch÷ sè céng víi 9”. Hái V¨n cã bao nhiªu quyÓn truyÖn?

C©u tr¶ lêi: V¨n cã ….. quyÓn truyÖn.
Bµi 11: Sè nµo ? 
[image: image21.wmf]
a .              16 + 42    < 
                                    <  22 + 40                             

b.                    - 12            + 36                - 45
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- Bút chì ở trên……………… bút chì ở dưới.


- Bút chì ở dưới ……………….. bút chì ở trên.
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a. Viết phép tính thích hợp:





79





67





75





63 - 25








  








86 - 6





2 + 44





12 + 54





90 - 60





..... < 45





42 + 36 > ....





Số tròn chục





33





66





70





42





62





90
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4





2





1





0











Tháng 5





Thứ tư





 ?











Tháng 5





Thứ hai





12





		

















		

















		

















		

















		

















		

















		

















97 + 1  





    77 + 2   





     97  - 1














  89  - 3  





    98  - 1





    99  - 0
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